
Referat af ordinær generalforsamling i Boelsmosegaard Grundejerforening søndag den 8. juni 
2025 kl. 10 på Blistrup Skole 

Der var fremmødt 21 personer dækkende 16 af 104 parceller og afleveret 1 fuldmagt. 

Velkomst: 

Formanden Peter bød alle velkommen Ɵl generalforsamlingen og glædede sig over at flere nye 
ejere havde fundet vej Ɵl mødet. Formanden anbefalede alle at benyƩe vores hjemmeside, 
hvor man kan se alle nødvendige dokumenter, herunder vedtægter, ordensregler, servituƩer, 
diverse dokumenter i forbindelse med generalforsamlinger og nyheder, som lægges ind ved 
behov. 

 

1. Valg af dirigent 

Peter foreslog Kjeld Larsen, Øre-Ager 20 som dirigent, hvilket forsamlingen bifaldt. 

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen for lovligt varslet, idet indkaldelse var fremsendt 
reƫdigt.  

 

2. Valg af stemmeudvalg 

Dirigenten fik etableret et stemmeudvalg bestående af Fie Fejersen, Boels-Ager 14 og Søren 
Jeppesen, Øre-Ager 17  

Ændring i behandlingsrækkefølgen 

Dirigenten påpegede, at vi blev nødt Ɵl at behandle punkterne 7 og 8 vedr. fastsæƩelse af 
konƟngent og honorar Ɵl bestyrelsen, inden vi kunne godkende budgeƩet i punkt 4. HereŌer 
gav dirigenten ordet Ɵl formanden Ɵl fremlæggelse af beretningen. 

 

3. Formandens beretning 

Da beretningen var udsendt sammen med invitaƟonen, omtalte formanden kort enkelte 
punkter: 
Tiltag for at forhindre oversvømmelse i området. Formanden understregede kraŌigt, at det 
udførte arbejde ikke alene gavnede en enkelt grundejer, men adskillige både i vores forening og 
i naboforeninger i forløbet eŌer os. 



I forbindelse med vandforsynings gravearbejde i vores forening, har man glemt at retablere 
armering af hjørnet på Boels-Ager. Det bliver der reƩet op på. 
Hjertestarteren er i øjeblikket placeret i carporten Ɵl ejendommen Arupsvej 2. Der er indkøbt 
ordentligt skilt Ɵl markering af deƩe, men da huset er sat Ɵl salg, afventer vi godkendelse af 
placeringen fra den nye ejer, inden vi foretager yderligere. Fadder Ɵl hjertestarteren, Jimmi 
Johansen, Øre-Ager 15 har sørget for korrekt registrering og Ɵlser jævnligt starteren. Søgning på 
hjertestartere i området indbefaƩer også vores. 
VigƟgheden af, at vi vedligeholder rabaƩer og beplantning. I modsat fald kan 
renovaƟonsfolkene nægte at aĬente affald, hvilket vi var ude for i sommeren 2024. 
Aĩrænding af haveaffald er ikke Ɵlladt i vores forening. 
VigƟgheden af at bekæmpe japansk pileurt, som breder sig voldsomt og kan ødelægge asfalten 
på vores veje. 
Facebookgruppe er opreƩet specielt Ɵl medlemmer af Boelsmosegaard Grundejerforening. 
Man skal ikke forvente svar fra bestyrelsen på diverse indlæg på Facebook siden. Emner, der 
skal behandles af bestyrelsen, skal sendes Ɵl bestyrelsens mailadresse - 
bestyrelsen@boelsmosegaard.dk 

Der var følgende kommentarer Ɵl beretningen: 
Bjarne Hansen, Hylle-Stykket 12 gjorde opmærksom på, at rabaƩen ud for trekantgrunden i 
svinget mellem Hylle-Stykket og Udsholt Byvej trænger Ɵl kraŌig beskæring. Grunden hører Ɵl 
grundejerforeningen på den anden side af Udsholtvej. Det anbefales at bestyrelsen tager 
kontakt Ɵl dem. 
Bengt Harboe-Schmidt, Arupsvej 1 har bekæmpet japansk pileurt på sin grund. Ved aflevering 
på genbrugspladsen, fik han besked på at affaldet skulle afleveres samme sted som kemisk 
affald. Det er altså ikke noget man skal lægge på sin kompostbunke eller aflevere som 
grenaffald. 

HereŌer blev beretningen godkendt. 

 

7. FastsæƩelse af konƟngent og rykkergebyr 

Bestyrelsen havde foreslået forhøjelse af konƟngent fra 800 kr. Ɵl 1.000 kr. med begrundelse i 
opsparing Ɵl udgiŌer i forbindelse med vedligeholdelse af vores veje og kloak/dræn. 

DeƩe medførte en længere snak om nødvendigheden af forhøjelsen. 
Imod forslaget blev fremhævet, at ordningen med aĬentning af grenaffald måske skulle 
nedlægges. 
I 2024 fik vi en stor regning på 30.000. Nedlæggelse af ordningen ville mere end dække det 
beløb, en forhøjelse på 200 kr. ville indbringe. De sparede kroner Ɵl aĬentning af affald kunne 



bruges Ɵl vedligeholdelse af vejene. 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at man kan låne en trailer graƟs i bl.a. Silvan, og på den 
måde selv køre sit affald Ɵl genbrugspladsen. Fin service, men det kræver at man har en krog på 
sin bil, hvilket mange medlemmer ikke har.  
Det blev også foreslået, at vi kunne fastsæƩe en grænse for, hvor meget grenaffald man kan 
Ɵllade sig at lægge ud. I 2024 var der flere grunde med ovenud meget affald. For en enkelt 
grunds vedkommende blev det Ɵl mere end et helt vognlæs. Det er ikke meningen, at 
foreningen skal betale for at en grundejer mere eller mindre rydder sin grund.  
For forslaget blev det fremhævet, at vi bør spare op Ɵl fremƟdige udgiŌer Ɵl vedligeholdelse af 
veje m.m. Vi kan ikke bare lade nye ejere skulle bære øgede udgiŌer, når vi igennem en 
længere årrække har slidt på vejene. 

Afstemning af forslaget endte med 14 for, 2 imod og 1 undlod at stemme 

Ordningen om aĬentning af grenaffald var ikke Ɵl afstemning, men blev diskuteret på grund af 
beløbets størrelse. Ordningen står ved magt og er indeholdt i budgeƩet. Der vil som sædvanligt 
ske aĬentning i uge 43. Bestyrelsen overvejer fremsæƩelse af forslag angående evt. 
begrænsninger. 

Kort eŌer aĬoldelse af generalforsamlingen har bestyrelsen ved Lis gennemgået regnskaberne 
for de seneste 25 år. Til orientering kan det oplyses, at der er meget store udsving i udgiŌerne 
Ɵl grenaffald fra 6.000 kr. i 2019 Ɵl 33.750 kr. i 2011. GennemsniƩet for de 25 år er 18.385 kr. 
årligt. 

 

8. FastsæƩelse af honorar Ɵl bestyrelsen  

Honoraret Ɵl bestyrelsen fastholdes Ɵl 15.000 kr. Ɵl fordeling og fritagelse for konƟngent. 

På trods af at honoraret Ɵl bestyrelsen blev foreslået fastholdt på samme beløb, som det har 
været gennem en del år, gav det anledning Ɵl bemærkninger. 
Imod forslaget blev det fremført, at flere Ɵlstedeværende medlemmer deltog i 
bestyrelsesarbejde uden honorering. Et medlem oplyste, at vedkommende modtog 1.600 kr., 
som var grænsen inden skaƩepligt. Et medlem fremførte, at bestyrelsen ikke skulle have både 
honorar og fritagelse for konƟngent. Endelig meddelte et medlem, at vedkommende ikke fik 
honorar, men fik betalt weekend ophold i stedet for. 

Afstemning af forslaget endte med 14 for, 2 imod og 1 undlod at stemme. 
 

 



4. Regnskab og budget 

Regnskab og budget var udsendt sammen med invitaƟonen.  

Elisabeth uddybede ikke det fremsendte regnskab/budget men opfordrede medlemmerne Ɵl at 
sƟlle spørgsmål. 

Bjarne Hansen undrede sig over at beløbet Ɵl forsikring i budgeƩet for 2026 var halveret i 
forhold Ɵl budgeƩet for 2025. Det forklarede Elisabeth med, at vi havde opsagt en forsikring. 
Forsikringen var tegnet af en Ɵdligere formand Ɵl dækning af omkostninger ifm. bestyrelsens 
fejlslagne beslutninger. Ved nærmere undersøgelse viste det sig, at der ikke var tale om den 
ønskede dækning, men derimod dækning for skader, som medlemmerne havde pådraget sig på 
foreningens fællesområde f.eks. legeplads eller lignende. Bjarne Hansen anbefalede bestyrelsen 
at de for deres egen skyld skulle sørge for at tegne en forsikring, som dækker behovet. 

Regnskabet var allerede godkendt af revisorerne. Generalforsamlingen godkendte budgeƩerne. 

 

5. Indkomne forslag 

Bestyrelsen havde ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 

 

6.  Valg af bestyrelse, revisorer og suppleanter 

2 medlemmer var på valg. 
Formand Peter Scherfig og kasserer Elisabeth Abel. Begge var villige Ɵl genvalg, hvilket blev 
bifaldet af forsamlingen. 

Som ny revisor blev Janne Grøndahl, Øvrevangen 6 valgt. 

Som ny suppleant blev Bjarne Hansen, Hylle-Stykket 12 valgt. 

 

9. Eventuelt  

Det blev talt lidt om store farlige træer rundt omkring i området. Særligt et sted havde det givet 
problemer med indtrængende kloakvand. Iflg. personerne fra vandforsyningen, var der tale om 
meget omfaƩende rodnet, som på det nærmeste stoppede gennemløb i både dræn og 
kloakrør. 
Et andet sted var der tale om et meget stort træ, som hældede faretruende ind over 



nabogrunden. Samtale mellem parterne var endt resultatløst.  
Der blev spurgt om, hvis forsikring der skal dække, hvis naboens træ falder ned i dit hus. 
Reglen er, at hvis der er tale om en uforudset hændelse f.eks. storm, er det forsikringen for 
husets ejer, der skal betale.  Men hvis træet var tydeligt råddent eller dårligt vedligeholdt kan 
ansvaret ende hos ham, der ejer træet. 

Mødet sluƩede kl. 11:00. Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

FremƟdig bestyrelse: 

EŌer mødet konsƟtuerede bestyrelsen sig således: 

Formand og webmaster: Peter Scherfig, Boels-Ager 10 

Kasserer: Elisabeth Abel, Øre-Ager 16 

Sekretær: Lis Jensen, Øre-Ager 18   

Bestyrelsesmedlem: Hans Madsen, Boels-Age 3 

Bestyrelsesmedlem: Bengt Harboe-Schmidt, Arupsvej 1 

Revisorer: 

AneƩe Lundberg, Bred-Ager 16 

Janne Grøndahl, Øvrevangen 6 

Suppleanter: 

Søren Jeppesen, Øre-Ager 17 

Bjarne Hansen, Hylle-Stykket 12 

 

Dato: 16. juni 2025 

Lis Jensen/sekretær  
Peter Scherfig/formand 

 

 


